
 

 

 

 

 El aro es un cuerpo rígido por lo que este es un péndulo físico cuyo período de oscilación 

es  

𝑇 = 2𝜋√
𝐼𝑜

𝑚𝑔𝑑
 

 

En este caso  d= 0,2 m 

Y el momento de Inercia      

𝐼𝑜 =  𝐼𝑐𝑚 + 𝑚𝑑2 

𝐼𝑜 = 𝑚𝑟2 + 𝑚𝑟2 = 2𝑚𝑟2 

𝐼𝑜 = 2 ∗ 5𝑘𝑔 ∗ (0,2𝑚)2 

𝐼𝑜 = 0,4 𝑘𝑔𝑚2 

 

o 

cm 

𝑃ሬԦ 

𝑅ሬԦ 

Posición de equilibrio 

Las fuerzas Peso y 

Reacción no realizan 

momento de fuerzas 

(torque) pues su 

dirección pasa por el 

centro de momentos O 

o 

𝑅ሬԦ 

cm 

𝑃ሬԦ 

Posición de oscilación 

Respecto al centro de 

momentos O, el momento 

de fuerzas se debe a la 

fuerza Peso y la distancia 

entre El punto O y el 

centro de masa es el radio 

del aro. 

d 



Y el período queda 

𝑇 = 2𝜋√
0,4 𝑘𝑔𝑚2

5𝑘𝑔 ∗ 9,8
𝑚
𝑠2 ∗ 0,2𝑚

 

 

𝑇 = 1,27 𝑠𝑒𝑔 

 

 


